
 

 

 

За словами офіційних осіб ЄС, Європейський Союз розглядає можливість надання Україні 

«репараційного кредиту» на суму до 130 млрд євро. Ця сума, яка ще може бути уточнена після оцінки 

МВФ щодо фінансових потреб України на 2026−2027 роки, базуватиметься на заморожених російських 

активах, що знаходяться на Заході. Про це повідомляє Reuters. 

 

Кредит, спрямований на фінансування оборони, потрібно буде погасити тільки після виплати росією 

репарацій. Відповідальність за ризики, пов’язані з кредитом, нестимуть країни ЄС та, можливо, деякі 

інші країни «Великої сімки» (G7). 

 

Більшість російських заморожених активів (близько 210 млрд євро) знаходяться в бельгійському 

депозитарії Euroclear. З них 175 млрд євро вже перетворилися на готівку, що може стати основою для 

нового кредиту. 

 

Перед запуском механізму ЄС спершу планує погасити попередній кредит G7 на 45 млрд євро ($50 

млрд), погоджений минулого року, що залишить близько 130 млрд євро для нового «репараційного 

кредиту». 

 

За словами високопосадовців міністерства фінансів ЄС, жодних конкретних деталей ще не узгоджено. 

Єврокомісія працює над механізмом, який дозволить використовувати заморожені російські активи без 

їх повної конфіскації. Механізм, ймовірно, включатиме спеціальну цільову структуру Special Purpose 

Vehicle (SPV), до якої можна буде переказати заморожені російські кошти з Euroclear в обмін на 

безкупонні облігації, випущені Європейською комісією з гарантіями ЄС та, можливо, урядів G7. 

 

Оригінальний матеріал: «EU 'reparations loan' to Ukraine could be up to 130 billion euros, officials say» 

 

Посилання: https://www.reuters.com/business/finance/eu-reparations-loan-ukraine-could-be-up-130-billion-euros-

officials-say-2025-09-24/ 

 

*** 

Міністр оборони України Денис Шмигаль провів розмову з комісаром ЄС з питань економіки та 

продуктивності Валдісом Домбровскісом. 

 

Сторони обговорили фінансування оборонних потреб України, зокрема через механізм ERA. 

"Наступний транш очікуємо вже в жовтні", - зазначив міністр. 

 

"Велику увагу приділили практичній реалізації інструменту SAFE — оборонної ініціативи ЄС обсягом 

150 млрд євро, до якої долучилися вже 19 країн. Скоординували наші потреби, пріоритетні проєкти та 

залучення до них українських підприємств ОПК", - написав Шмигаль в телеграм-каналі за 

результатами розмови. 

 

Ще одним важливим питанням стала конфіскація заморожених російських активів. Шмигаль 

наголосив, що кошти агресора мають бути спрямовані на посилення обороноздатності України.  

 

*** 

Європейський Союз виділяє близько 200 млн євро на забезпечення шкільного харчування для 

українських дітей. Про це заявила президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн під час свого 

виступу на 80-й сесії Генасамблеї ООН. 

 

*** 

https://www.reuters.com/business/finance/eu-reparations-loan-ukraine-could-be-up-130-billion-euros-officials-say-2025-09-24/
https://www.reuters.com/business/finance/eu-reparations-loan-ukraine-could-be-up-130-billion-euros-officials-say-2025-09-24/


 

 

Ірландія надасть Україні додаткове фінансування в розмірі 35 млн євро для підтримки українців, 

заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга за підсумками зустрічі з ірландським колегою 

Саймоном Гаррісом на полях Генасамблеї ООН у Нью-Йорку. 

 

*** 

Канада спрямує близько 92 млн грн (CAD3 млн) на впровадження проєктів цифровізації та 

кібербезпеки України; фінансування розраховане на два роки, повідомила пресслужба Міністерства 

закордонних справ України. 

 

*** 

Литовська державна компанія AB Energijos skirstymo operatorius, яка є оператором розподільчих мереж 

країни, згідно з угодою дарування передасть Україні понад 200 силових трансформаторів різної 

потужності. Відповідні домовленості укладені за координації Міністерства енергетики України та 

Міністерства енергетики Литовської Республіки, повідомляє Міністерство енергетики України. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 25 вересня, на 3,25 

коп. до 41,4105 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 0,31 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,4105 

1 євро 48,6573 

 

 
 

 

*** 



 

 

Попри зростаючий інтерес до альтернативних інвестицій, переважна більшість фінансово активних українців 

продовжують довіряти традиційним та перевіреним інструментам для збереження своїх коштів, як-от іноземна 

валюта та банківські депозити. Про це свідчать результати опитування, проведеного компанією Ipsos на 

замовлення криптобіржі WhiteBIT, пише GNCrypto. 

 

 
 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) погіршив прогноз зростання реального валового 

внутрішнього продукту (ВВП) України на 2025 рік з 3,3% до 2,5%, але залишив незмінним прогноз на 2026 рік 

на рівні 5,0% за умови закінчення війни Росії проти України. 

 

Зниження прогнозу пов'язане з високою невизначеністю через війну Росії проти України. 

 

Нагадаємо. НБУ в знизив очікування зростання економіки України цьогоріч до 2,1% з 3,1% у квітневому 

макроекономічному прогнозі. Мінекономіки та уряд зберігали прогноз 2,7%, однак глава Мінекономіки 

Олексій Соболев ввечері 24 вересня знизив очікування зростання ВВП України цього року до 2,0%. 

 

*** 

За три роки дії програми “єОселя” видано майже 35 млрд грн кредитів на придбання житла для 20 тис. 

українських сімей, повідомила прем’єр-міністр Юлія Свириденко. 

 

За її словами, програма найбільш популярна серед військових та правоохоронців - їх кількість становить 51%. 

Серед інших категорій: громадяни, які не мають житла, - 26%; медики - 8%; педагоги - 7%; внутрішньо 

переміщені особи - 4%; ветерани - 2%; науковці - 2%. 

 

*** 



 

 

 

 
 

 

*** 

За січень-серпень 2025 року експорт м’яса птиці з України зменшився на 2,5% до 293,6 тис. тонн порівняно з 

аналогічним періодом 2024 року, але збільшився на 13% у грошовому еквіваленті до 716,6 млн доларів. 

 

Про це йдеться у повідомленні "Союзу птахівників". 

 

У серпні експорт м’яса птиці зменшився на 3,4% порівняно з липнем і становив 33 тис. тонн (34,1 тис. тонн); у 

грошовому вимірі експорт зменшився на 12,4% і становив у липні 84,4 млн доларів США. 

 



 

 

Головними покупцями українського м’яса птиці в січні-серпні 2025 року були Нідерланди (15,9%), Саудівська 

Аравія (14,8%), Словаччина (6,8%) і Велика Британія (10,6%). Частка експорту країн ЄС від загального 

експорту становила 28,2% (83,1 тис. тонн). 

 

 

Як повідомлялось раніше, нещодавно українська продукція птахівництва отримала доступ до ринку Султанату 

Оман. 

 

*** 

«Ми були здивовані зростанням на ринку лабдіагностики у першому півріччі 2025 року», повідомив заступник 

гендиректора "Сінево Україна" Микола Скавронський агентству “Інтерфакс-Україна”. Якщо порівнювати з 

другою половиною 2024-го року, то зростання склало відсотків 15-20.  

 

*** 

За перше півріччя 2025 року 5 найбільших столичних ТЦ згенерували 2,8 млрд доходу. Лідером за доходом 

став ТЦ Respublica Park, згенерувавши 851 млн доходу, з поміж усіх 5 ТЦ найбільший прибуток у розмірі 44,7 

млн грн отримав київський ТРЦ Lavina Mall. Про це йдеться в дослідженні VKURSI. 

 

Нижче на діаграмі представлені доходи ТРЦ та їх відношення у відсотках до доходів повного 2024 року. 

 

 
 

*** 

Акції українського телекомунікаційного оператора «Київстар» (тікер $KYIV) у вівторок продемонстрували 

значне зростання. Котирування закрилися на 8,3% вище, на позначці $11,78, а впродовж торгової сесії 

зростання перевищувало 10%. Ралі було викликане заявами президента США Дональда Трампа, які ринок 

розцінив як посилення підтримки України. 



 

 

 

 

 
 

*** 

Національному агентству з розшуку та менеджменту активів вдалося заарештувати 31 літак. 

 

Про це в інтерв’ю Українським Новинам розповіла виконувачка обов’язків голови АРМА Ярослава 

Максименко. 

 

*** 

У Київській області відновлено вже на 80% пошкоджених російськими ударами будинків. Про це повідомляє 

Міністерство розвитку громад та територій. 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


